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 يد .ندر هرمورد از بين دو واژه داده شده، واژه مناسب را انتخاب ك

   بيانگر تعداد Zآ( 
الکترون ها

پروتون ها
  است .   

   ب( بار نسبي الکترون در مقياس نسبي برابر
−1

+1
 است .      

  پ(
اتم

نور
 كليد شناخت جهان است .      

ب افزایش   جدول تناوبي امروزي بر حس (ث
عدداتمي

عددجرمي
 تنظيم شده است .     

براي تصویربرداري غدۀتيروئيداز   (ج
تکنسیم

یک نوع ایزوتوپ ازآهن
 استفاده مي شود.   

  چ( تغييرات آب و هواي زمين در لایه 
استراتوسفر

تروپوسفر
 رخ مي دهد .      
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 را بنویسيد .   نادرستهاي زیر را مشخص كنيد.و شکل درست یا علت نادرستي موارد بودن عبارت  نادرستدرست و 

 آ(تمام عناصر موجود در طبيعت  مخلوطي از چند ایزوتوپ هستند .  

  

 از لامپ نئون در ساخت تابلوهاي تبليغاتي براي ایجاد نوشته هاي سبز رنگ استفاده مي شود .   (ب

   

 وري كه ما هوا را نمي بينيم .  همة گازها نامرئي هستند بط پ( 

   

 اگر نمك هاي سدیم یا فلز سدیم را روي شعله بگيریم ، رنگ شعله از آبي به زرد تغيير مي كند .  ت( 
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نشان داده است. آیا این نماد درست است؟ چرا  COآموزي نماد شيميایي عنصر كبالت جدول دورهاي را به صورت  دانش

  ؟
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  هر مورد نام عنصر مربوطه را بنویسيد.در 

 نخستين عنصري كه بعد ذرات زیر اتمي پا به عرصه گذاشت .   (آ 

 ب( شناخته شده ترین عنصر پرتو زا كه به عنوان سوخت در واكنشگاه هسته اي بکار مي رود.    
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  خ دهيد .به سوالات زیر پاس داده شده،آرایش الکتروني  با توجه به دو

16S: 1s2 , 2s2 , 2p6 , 3s2 , 3p4                    13Al: : 1s2 , 2s2 , 2p6 , 3s2 , 3p1 

 آ( آرایش فشرده را بر اي هر دو عنصر بنویسيد .  
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   .را مشخص كنيد Alب( دوره و گروه عنصر 

 ي شوندپ( پيش بيني كنيد هر یك از این عناصر در شرایط مناسب به چه یون هایي تبدیل م
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 مفاهيم زیر را تعریف كنيد :  

 آ( ایزوتو پ 

          amuب( 
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 . با توجه به شکل زیر به پرسش ها پاسخ دهي د

   
 است در هرمورد علت بنویسيد .    چه نوع پيوندينمایش  كدام یكآ( 

   

 یم وارد واكنش مي شوند؟          به ازاي یك اتم گوگرد دو اتم سد  S2Na ب ب( چرا در تشکيل تركي
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 آ(  شکل زیر نشان دهنده اتم هيدروژن در حالت پایه  است یا حالت برانگيخته؟ چرا ؟  

   

 ب( در كدام یك از جابه جایيهاي زیر، اتم هيدروژن از خود نور نشر ميکند؟ 

(a الکترون از  n=3    به n=6  رود.ب 

(b  الکترون از n=5     بهn=2   .برود 

1 
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                                                                                                                      به پرسش هاي زیر پاسخ دهيد .  

     (1-g.mol :  16,  O=  32,  S=  24,  Mg=  56Fe=    )     

               (راحساب كنيد؟ 2SOآ( جرم مولي گوگرددي اكسيد) 

  چند گرم آهن است؟  (Fe)آهن مول 0/ 3ب(   

 (چندگرم منيزیم است؟ Mgاتم منيزیم)  01/3×2310پ( 

 

75/1 



 

3 

 

10  

 را به صورت گسترده بنویسيد و به سوالات زیر پاسخ دهيد  :   As33آرایش الکتروني 

 وجوددارد؟ n=3آ( چندالکترون با

 وجوددارد؟ l=1ب( چندالکترون با 

 پ( چندزیرلایه ازالکترون پُروكامل شده است؟

 ت( درلایةظرفيت چندالکترون دارد؟

  وجوددارد؟ l=0و  n=2ث( چندالکترون با 
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  (  H1C , 6F , 9N , 7 جدول راكامل كنيد.)
 تعدادجفت هاي ناپيوندي تعدادپيوندهاي كؤوالانسي نقطه اي-آرایش الکترون مولکول

3NF    

4CH    
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   . فرمول تركيب هاي یوني زیر رابنویسيد

 ب( سدیم نيترید                                      آ( پتاسيم كلرید  

 ت( ليتيم اكسيد                       پ( كلسيم  یدید                

1 

13  

 نامگذاري كنيد .   را  یوني زیر تركيب هاي

   MgSب(                             NaClآ( 

 SrOت(                         2BaClپ(   
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 در هرمورد علت بنویسيد .  

 آ( هر تركيب یوني از نظر بار الکتریکي خنثي است .  

   

 ب( جرم اتمي یك عنصر تقریباً برابر با عدد جرمي آن است .
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ر تباشد درصد فراواني ایزوتوپ سبک 63/ 5اگر جرم اتمي ميانگين این عنصر برابر   است، A63و  A65 داراي دو ایزوتو پ A رعنص

                                            .را محاسبه كنيد
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